

Chek - Nisszá Kupa



**CHEK-NISSZÁ
FESZTIVÁL**

Tárgy: Chek-Nisszá Fesztivál támogatása

2011

Bemutakozás:

A **Chek-Nisszá** kispályás labdarúgócsapatot 1998-ban alapítottuk.

Eleinte csak a sport területén próbáltuk megmutatni, mire is vagyunk képesek: különböző kupákra, bajnokságokra jártunk, ahol kisebb-nagyobb sikereket értünk el.

Később az alsónémedi fiatalok szórakoztatását vettük célba: az akkori művelődési házban rendeztünk szombatoként kisebb-nagyobb összejöveteleket, illetve több éven keresztül a nagy közönséget vonzó szilveszteri bulikat.

Először 2002 nyarán szerveztük meg a **Chek- Nisszá Fesztivál** nevű rendezvényt. A Fesztivál immár Alsónémedi legnagyobb csapatszámú férfi és az egyetlen női futballkupa egész napos programokkal, vetélkedőkkel - külön a gyermekek számára is-, délutáni mulatozással, valamint egy esti belépő nélküli záróbulival. Az eddigi rendezvényekről rengeteg pozitív visszajelzés érkezett, de még mindig szeretnénk fejleszteni, újítani a kupa, a programok lebonyolítását. 2010-ben közel 450 fő volt a rendezvényen résztvevők és az oda kilátogatók állandó létszáma.

Bízunk benne, hogy 2011 nyarán - immár **a 10. alkalommal** - újabb sikereket könyvelhetünk el a sport, a szórakozás, illetve a szórakoztatás terén!

Mivel teljes mértékben a magunkénak szeretnénk érezni ezt az eseményt, így **kizárólag helyi vállalkozók, vállalatok, illetve az Önkormányzat támogatását kértük segítségül.** Köszönhetően az említett támogatásoknak, valóban jó sikerültek az eddigi rendezvények (a Chek-Nisszá Fesztiválról már a **Nemzeti Sport** című napilapban is jelent meg több cikk).

Ismételten szeretnénk megköszönni az Alsónémedi Önkormányzatnak az elmúlt években adott támogatásait, és bízunk benne, hogy idén is méltó lesz a rendezvényünk az önök bizalmára és támogatására!

Kapcsolattartó:

Kissné Garai Mónika

tel.:20/42-12-478

e-mail: garaimonika@gmail.com

Rövid beszámoló a 2010-es Chek-Nisszá Fesztiválról:

A tavalyi, 2010-es évben **20 férfi- és 6 női csapat** küzdött meg egymással az aranyéremért, illetve a bajnokcsapatnak járó kupáért. Mint minden évben, akkor is díjaztunk minden résztvevő férfi és női csapatot oklevéllel és egy üveg pezsgővel, a dobogósok érmet, a bajnok kupát is kapott, a fiúknál és a lányoknál is jutalmaztuk a legjobb kapust, a legjobb mezőnyjátékost, a gólkirályt / gólkirálynőt, valamint legsportszerűbb csapatot választottunk.

A mérkőzések közben a **gyermek**ek is kedvükre **játszhattak a vetélkedőkön**, illetve a **felfújható bikán** is **ingyen szórakozhattak**. A vetélkedők, sorversenyek győztesét megjutalmaztuk, a kézzel készített játékokat hazavihették, a süteményt megehették a résztvevők. A rodeóbika egyébként nemcsak a gyermekek, de a felnőttek körében is sikert aratott, hiszen egész nap díjmentesen a résztvevők rendelkezésére állt, többször kipróbálhatták meddig képesek a bika hátán fennmaradni.

Az egész nap folyamán látogatható volt a jurta a **Magyarok Szövetségének** köszönhetően, akik az **íjászkodás** alapjait is bemutatták.

Kedves **arc- és testfestőkn**ek köszönhetően a vendégek egész ingyen festethették ki magukat, majd büszkén mutogatták a szebbnél szebb arc- és testdekorációkat.

2007 óta a gasztronómiát kedvelők egy **főzőverseny** keretében mutathatják meg, hogy ki hogyan tud főzni. Minden versenyző ugyanazt az ételt készíti, hogy a zsűrinek még nehezebb dolga legyen. A versenyzők számára egyforma főzőállványt készítettünk, hogy megkönnyítsük a dolgukat. A legfinomabb étel szakácsát megjutalmaztuk értékes főzéshez kapcsolódó nyereménnyel, a többi résztvevő szakácskönyv-, a „séfek séf”-je pedig egy értékesebb nyereménydíjazásban részesült.

A kupa zárásaként hetesrúgásban mérköztek meg a játékosok, majd az alsónémedi **mazorett csoport fellépését** láthattuk.

Az **estebéd**, valamint az **eredményhirdetés** után a **mulatni vágyók kerültek** előtérbe, miközben a kivetítőn folyamatosan láthatóak voltak az aznapi, illetve az elmúlt évek kupáiról készült felvételek.

A nap zárásaként egy **belépőmentes „RETRO” buliban** szórakozhattunk, amely nem csak a huszonévesek, hanem a harmincas-, negyvenesek körében is - hajnalig tartó-nagy sikert aratott.

Chek- Nisszá Fesztivál Programja:

Kispályás labdarúgókupa (férfi-női)



Gyermekprogramok: Vetélkedők, ügyességi játékok, kézműves foglalkozások

Arc- és testfestés



MAGYAROK
SZÖVETSÉGE



Főzőverseny

Rodeóbika



Mazsorett bemutató



Hetesrúgó verseny

Ugráló légvár



Eredményhirdetés



Záróbuli – 2011-ben is a RETRO jegyében
Énekelhető, örök slágerekkel,
a '70-es, '80-as, '90-es éves zenéivel



Kiadásaink: (közelítő értékek Ft-ban) ¹

Bírók (5 fő):	90 000,-
ASE futballpálya:	80 000,-
Kupák, érmek, oklevelek:	50 000,-
Főzőverseny:	30 000,-
Gyermekprogramok:	20 000,-
Ugráló légvár + rodeó bika:	80 000,-

Összesen : **350 000,-**

+ egyéb költségek (például hang- és fénytechnika)

2011-ben a fentieken kívül **újabb ingyenes programokkal szeretnénk bővíteni a rendezvényt**, melyek plusz költségekkel járnak, de új szórakozási lehetőséget szeretnénk biztosítani a vendégeknek, résztvevőknek, minden korosztály számára (pl: Flying Bike – repülő bicikli, Eurobungy vagy Air Ball), melyekkel egy átlagos rendezvényen nem találkozhat, vagy csak anyagi okokból nem engedheti meg magának, hogy ott kipróbálja azt.

Reméljük, mindenkinek maradandó, örömmel teli élményt sikerül majd szerezni!

Az esetleges támogatás összegét elsősorban a **gyermekprogramokra**, az apróságok szórakoztatására felállítandó **ugráló légvárra / rodeóbikára**, illetve a **főzőversenyre** fordítanánk, így **100.000 Ft -130.000 Ft összegű támogatást pályázunk meg**.

A támogatást, vagy csak annak lehetőségét előre is köszönjük!

Szeretettel várjuk Önöket is a 2011-es CHEK-NISSZÁ FESZTIVÁLRA!

A Szervezők nevében:

Kissné Garai Mónika

¹ A feltüntetett árak a tavalyi évre vonatkoznak, melyek 2011 folyamán nagy valószínűséggel növekedni fognak.